



Издается со 2 сентября 1943 года

Газета ОАО «ПО «Севмаш»

21 июня 2011 года № 47 (6933)

Картина недели

Навстречу юбилею

Ломоносова

На Севмаше ведется подготовка к празднованию 300-летия со дня рождения М.В. Ломоносова.

Намечено издать буклекты и брошюры, посвященные памятной дате. В Доме корабелов пройдет конкурс чтецов, а на спортивных объектах – соревнования по волейболу, флорболу, зимнему мини-футболу. При участии регионального отделения Союзмаши состоятся научно-практические конференции по повышению инновационной активности молодых корабелов. В заводском музее откроется экспозиция «Российское могущество пристать будет Сибири и Северным океаном...».

Сергей ЕГОРОВ.

Палатки готовы

Традиционно в последние выходные июня у речки Лай проводится туристический слёт.

Нынче он пришёлся на 25 и 26 июня. Организуется это популярное среди севмашевской молодёжи мероприятие специалистами физкультурно-оздоровительного комплекса при поддержке первичной профсоюзной организации. Активное участие в нём намерена принять команда комиссии по молодёжной политике профкома во главе с Романом Трапезниковым. А также представители совета молодых специалистов предприятия. Физкультурники померяются силами в преодолении полосы препятствий, водном и велосипедном туризме, ориентировании на местности, футболе и других видах спортивных соревнований. Многие собираются на турслёт с детьми.

Надежда МАКСИМОВА.

Вернулись с моря

В конце минувшей недели из морского похода вернулись атомные подводные лодки «Дмитрий Донской» и «Юрий Долгорукий». Корабли встречали военные моряки, руководители Севмаша.

Командиры АПЛ Олег Цыбин, Владимир Ширин, а также ответственные сдатчики Евгений Слободян и Николай Семаков доложили и.о. генерального директора Севмаша Андрею Дьячкову (на снимке в центре) и командиру Беломорской военно-морской базы Виктору Линне об успешном выходе в море.

На совещании, которое состоялось после прихода кораблей, участники походов выступили с докладами о выполнении пунктов плана выходов.

Экипажи и сдаточные команды чувствуют себя хорошо и после пополнения запасов готовы к новым выходам в море в соответствии с намеченными программами.

Татьяна ЗАРЕЦКАЯ.
Фото М. Воронкова.



Подлодки Севмаша

Медикам от корабелов

Более двадцати лет Севмаш оказывает поддержку северодвинской детской клинической больнице. В канун Дня медицинского работника предприятие поздравило подшефных с профессиональным праздником.

На торжественном собрании, прошедшем в конференц-зале больницы, принял участие заместитель генерального директора Севмашпредприятия по коммерческим вопросам Сергей Мардаровский. Сергей Владимирович тепло поблагодарил медиков за их благородное дело и подчеркнул, что сотрудничество детской клинической больницы с крупнейшей оборонной верфью продолжится и впредь. В свою очередь, медики и, в частности, главный врач Галина Кузьмина, высказали добрые слова признательности корабелам.

Заместитель гендиректора вручил ветеранам больницы памятные подарки от Севмаша, а лучшим отделениям по итогам работы за год – денежные премии.

По завершении официальной церемонии состоялся праздничный концерт.

Аркадий ПАВЛОВ.
Фото автора.

Шефские связи



на полётной палубе пока один истребитель

неподалёку от города Саки.

Как сказал автору этих строк полковник Диордица, то, что он видел на «Викрамадитье» в свой первый приезд на Севмаш четыре года назад и сейчас – небо и земля.

– Мне есть с чем сравнить. Тогда корабль представлял унылое зрелище, – вздохнул Николай Фёдорович. – Внутри всё ржало, кругом грязь, развал. Помню, я ещё подумал: никогда его не восстановят. А сейчас вижу: всё стало совсем по-другому. Работа кипит. Это же какой труд: вытащить старое оборудование, установить новое, изменить корпус корабля... Считаю, что корабелы Севмаша фактически строят новый авианосец.

(Продолжение на стр. 2).

Фото О. Перова.

На авианосце «Викрамадитья» побывали руководители и лётчики-испытатели самолётостроительной корпорации «МиГ»



Авианосец один – заботы общие.
С. Коротков, С. Новосёлов и Р. Сваминатан



На полётной палубе пока один истребитель

Севмаш для ВМС Индии авианосце «Викрамадитья» (ранее «Адмирал Горшков») и касался, естественно, так называемого авиакрыла корабля, говорило о том, что работы вступили в решающую fazu.

Дополнительный интерес вызывало и то, что буквально на кануне, 6 июня, мировые СМИ облетела весть, что Россия приступила к выполнению своих обязательств по поставкам ВМС Индии 16-ти палубных истребителей МиГ-29К/КУБ. Газета «Известия», в частности, сообщила, что «заказчику были переданы первые пять машин». Эти истребители станут основой вооружения авианосца «Викрамадитья». После завершения переоборудования на корабле смогут базироваться не более 24 морских МиГ-29К.

Примечательно, что лётчики приехали в Северодвинск, на

Севмаш, не одни, а в составе представительной делегации Российской самолётостроительной корпорации «МиГ» во главе с первым заместителем генерального директора Сергеем Коротковым. Визит этот состоялся неделем назад. А спустя несколько дней, 17 июня, Сергей Сергеевич был избран руководителем корпорации.

Авианосец: небо и земля

Посмотреть самолётостроителям и лётчикам было что. Тем более что и Николай Диордица, и Михаил Беляев уже «рвали трофеи» – участвовали в испытаниях корабельных аэрофинишёров на наземном тренажёре «Нитка»

